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Hauam npousBeacHue
VAOOHBIM CIIOCOOOM.

237 25:4 =23700 3-2-7-50 = 2100

37:5-2= 370 3:200-9:5 = 27000




CocraBbTe YpaBHEHHUE K 3a/1a4e.

1. Ha kocmoapome crosiiio 460 paker.
Koraa HeCKo0JIbKO0 paker yJerejio, TO
octajioch 220 paker. CKOJIbKO pakeTr
yJjiereso ¢ kocMoapomMa?

460 — x =220







Ha xakue rpyinmbl MOXHO Pa30UTh
AAHHBIE 3anmucu?

10 - 20 30 + x = 60
96 > 90 a°B

y-9=72 17-a>a
S=a-‘b P = (at+tb)-2
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P=a+B+a+B
P=(@+B)"2







Nel.

a) S=54 cm?, P=30 cm
6) S=4060 cm%, P=256 cm

B) S=2400 cm?, P=220 cm
















CamMmocrositeqbHasi padora

1. Ilog0epu nmapy.

Iepumerp nNpsAMOYyIroJibHUKA S=ab
Ilepumerp KBaapara S=a-a
Iionaas NpAMOYIoJIbHUKA P=a4
Ilromaas kBajgpara P = (at+B)-2




CamMocrTosTejbHas1 padora

a | B S

A
[

Gl







* Y MeHd BCE MOJYUYHJIOCH.




JlomalHee 3a7aHue

C.88 Ne 9, Ne 10 (r)
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